Comprendre le sens de l'addition

et de la soustraction (2)

@ Qui a raison, Jade ou Nabil ?

Rémi a perdu 2 dents au mois de septembre. Il lui en reste 22. Combien en avait-il avant

Mais non, il en

avait 201

e Pour trouver la bonne opération, il faut s'imaginer la situation.

e Attention : certains mots sont trompeurs ! —
I ne suffit pas de lire a perdu, il lui en reste, il dépense pour choisir la soustraction

ou de plus pour choisir I'addition.

Ex. : Paul dépense 3 € chez le boulanger jouis 5 € chez le marchand de journaux.

Combien dépense-t-il en tout ?

- La bonne opérationest: 3 + 5.

Ex. : Lucie a des livres. Rémi en a 10 de plus, il en a 60.

Combien Lucie a-t-elle de livres ?

Je m’entraine

Au zoo, Tao a vu 69 animaux. Léa en ~
avu 12 de moins.
Combien d'animaux Léa a-t-elle vus ?
Colorie la bonne opération.

(69 +12) [69-12)

-> La bonne opération est : 60 - 10.

Une girafe a 64 taches sur son pelage
Son amie en a 47 de plus.
Combien de taches son amie a-t-elle ?
Colorie la bonne opération.

(64 +47] (64 -47]

Le boulanger a préparé 65 pains —
au chocolat : 32 sont déja en vitrine,
les autres sont dans le four.
Combien de pains au chocolat sont dans
le four ? Colorie la bonne opération.

(65+32] (65-32]

64




